
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3743/87 della Commissione, del 14 dicembre 1987, che adatta il regolamento (CEE) n. 3033/80 del Consiglio che determina il regime di scambi applicabile a talune merci risultanti dalla trasformazione di prodotti agricoli

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 352 del 15 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 10 del 4 febbraio 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 115, articolo 1, paragrafo 5:

anziché: «5. All'articolo 8, paragrafo 10, . . .»,

leggi: «5. All'articolo 8, paragrafo primo, . . .».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3782/87 del Consiglio, del 3 dicembre 1987, recante applicazione di preferenze tariffarie generalizzate, per l'anno 1988, ai prodotti tessili originari di paesi in via di sviluppo

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 367 del 28 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 12 dell'11 febbraio 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 18, allegato I, numero d'ordine 40.0220, colonna (6):

anziché: « Brasile 355 — »,

leggi: « Brasile 335 — ».

Pagina 35, allegato I, numero d'ordine 40.0670, colonna (7):

anziché: « Pakistan — 44 »,

leggi: « Pakistan — 49 ».

Pagina 58, allegato IV B:

aggiungere:

« 408 Saint-Pierre e Miquelon »

GIUSEPPE MARZIALE, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*